



Επιχειρηματική

και Εταιρική Ευθύνη

Εργάζονται και μετά
τη λήξη του προγράμματος

Για πρώτη φορά, η ΔΥΠΑ προχώρησε στην αξιολόγηση των προγραμμάτων απασχόλησης, αναφορικά με την εξέλιξη των ωφελουμένων στην αγορά εργασίας μετά το τέλος της επιδοτούμενης εργασίας, στο πλαίσιο της συστηματικής παρακολούθησης της αποτελεσματικότητας των ενεργητικών πολιτικών απασχόλησης, με στόχο τη συνεχή βελτίωσή τους.



Η Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού της ΔΥΠΑ ανέλυσε συνδυαστικά στοιχεία από το Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα της ΔΥΠΑ και από το Πληροφοριακό Σύστημα ΕΡΓΑΝΗ του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων για συνολικά 40.000 ωφελούμενους 11 διαφορετικών προγραμμάτων δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας της περιόδου Ιουνίου 2020 - Δεκεμβρίου 2021.

Οι συγκεκριμένες δράσεις επιχορηγούν τις επιχειρήσεις για την πρόσληψη ανέργων σε νέες θέσεις εργασίας, μέσω της επιδότησης ποσοστού του μισθού και των εισφορών για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα, όπως ορίζει η κάθε δημόσια πρόσκληση.

Ειδικότερα, ο έλεγχος στο Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ αναζήτησε την ύπαρξη εργασιακής σχέσης (σε οποιονδήποτε εργοδότη) σε 3 χρονικά σημεία: 1 ημέρα, 6 μήνες και 12 μήνες μετά την προβλεπόμενη ημερομηνία λήξης της συμμετοχής στο πρόγραμμα. Σύμφωνα με την ανάλυση των στοιχείων:

- 74% των ωφελουμένων εργαζόταν 1 ημέρα μετά την λήξη του προγράμματος,
- 70% των ωφελουμένων εργαζόταν 6 μήνες μετά την λήξη του προγράμματος,
- 64% των ωφελουμένων εργαζόταν 12 μήνες μετά την λήξη του προγράμματος.

Αυξάνει ταχύτητες ο εισερχόμενος τουρισμός

100 πτήσεις τσάρτερ, μέσω του Αράξου, από 12 ευρωπαϊκές χώρες είναι προγραμματισμένες από αυτό το Σάββατο έως τα τέλη του μήνα

Πυκνώνουν από αυτό το Σάββατο 1η Ιουλίου οι πτήσεις τσάρτερ μέσω του αεροδρομίου του Αράξου καθώς πλέον εισερχόμαστε στην περίοδο με τις υψηλές κρατήσεις η οποία διαρκεί έως και τα τέλη Αυγούστου.

Συνολικά μέσω του αεροδρομίου του Αράξου πρόκειται να γίνουν μέσα στον Ιούλιο περίπου 100 πτήσεις στην πλειοψηφία τους αφίξεις από 12 ευρωπαϊκές χώρες. Το κύριο βάρος σε σχέση με τις αφίξεις αφορά σε τουρίστες από πέντε γερμανικά αεροδρόμια (Μόναχο, Φρανκφούρτη, Στουτγάρδη, Ντίσελντορφ και Ανόβερο) οι οποίοι κινούνται μέσω της TUIFLY με προορισμό κυρίως τα 5άστερα τουριστικά καταλύματα της γειτονικής Ηλείας αλλά και την Αχαΐα.

Τα προγραμματισμένα από Γερμανία τσάρτερ μέσα στον Ιούλιο ξεπερνούν τα 25. Αφίξεις θα έχουμε και από Ισραήλ, Σλοβενία και Αυστρία με τρεις νέες αεροπορικές εταιρείες (ELAL, TRADE AIR, AUSTRIAN) που ξεκίνησαν πτήσεις μέσα στον Ιούνιο μέσω του Αράξου.

Κατά την περίοδο Μάιος-Ιούλιος, με έναρξη από 5 Μαΐου μέσω του Αράξου εκτός της TUIFLY πετούν οι ELAL (Ισραήλ), TRADE AIR (Σλοβενία) ενώ η εταιρεία AUSTRIAN (Αυστρία - Βιέννη) είναι νέα «άφιξη» στον Αράξο για τον Ιούλιο.

Από τις 4/7 και μετά, αυξάνονται οι πτήσεις από Ρουμανία, Ιταλία, Σλοβακία και Λετονία. Πτήσεις της εταιρείας AIRORIZONT εξυπηρετούν τη Γαλλία.



Το κύριο βάρος σε σχέση με τις αφίξεις του Ιουλίου αφορά τουρίστες από γερμανικά αεροδρόμια οι οποίοι μετακινούνται μέσω της TUIFLY

Η TRAVEL SERVICE εξυπηρετεί ήδη από αυτό το μήνα Τσεχία και Σλοβακία, η JETAIR FLY ξεκίνησε πτήσεις από το Μάιο (Βρυξέλλες) όπως και η NEOS η οποία πετά ήδη προς Άραξο εδώ και δύο μήνες από Μιλάνο. Οι αεροπορικές εταιρείες ENTERAIR (Βαρσοβία) και RYANAIR εξυπηρετούν ήδη από το Μάιο την Πολωνία, η SKY EXPRESS πετά ήδη από Ρουμανία (Τιμισοάρα) και η GETJET AIRLINES από Λιθουανία.

Μέσα στον Ιούνιο πραγματοποιήθηκαν ή πρόκειται να πραγματοποιηθούν 85 πτήσεις τσάρτερ από 10 χώρες ενώ με την έναρξη της τουριστικής σεζόν, το Μάιο, μέσω του Αράξου πραγματοποιήθηκαν 48 πτήσεις.

«Αν όλα πάνε με βάση το πρό-

γραμμα και δεν έχουμε κάποιο απρόοπτο, ο Ιούλιος θα είναι ένας πολύ καλός μήνας. Την ανοδική τάση στην ευρύτερη περιοχή δεν την καρπώνεται ιδιαίτερα η Αχαΐα, με εξαίρεση μερικά ξενοδοχεία της Δυτικής Αχαΐας που καταγράφουν μικρή αύξηση, αλλά κυρίως η Ηλεία» αναφέρει ο Αερολιμενάρχης Αράξου Γιώργος Γκουβίτσας.

Σύμφωνα με τα στοιχεία από την Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας, 11.081 ταξιδιώτες μετακινήθηκαν από το Αεροδρόμιο του Αράξου κατά τον περασμένο μήνα, αυξημένοι κατά 2.608 σε σχέση με τον Μάιο του 2022. Στην πλειοψηφία τους είναι τουριστικές αφίξεις, καθώς με την έναρξη στις πτήσεις τσάρτερ στην περιοχή τον περασμένο

μήνα αφίχθηκαν 6.508 τουρίστες ενώ αναχώρησαν για το εξωτερικό 4.186 άτομα και είχαμε ακόμη 387 άλλες διελεύσεις.

Στο αεροδρόμιο του Αράξου, σύμφωνα με το Ινστιτούτο του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΙΝΣΕΤΕ) και την Τράπεζα της Ελλάδος, το Μάιο του 2022 είχαν μετακινήσει 8.473 άτομα (τουριστικές αφίξεις με πτήσεις τσάρτερ, αναχωρήσεις και άλλες διελεύσεις) με 4.822 αφίξεις.

Συγκριτικά, μέσω του Αράξου τον Μάιο μετακινήθηκαν 2.608 άτομα περισσότερα σε σχέση με το 2022, μια αύξηση 30,8% στην κίνηση ενώ αφίχθηκαν 1.686 περισσότεροι τουρίστες σε σχέση με το 2022, αύξηση δηλαδή 35% στις αφίξεις.

ΓΕΦΥΡΑ

Καλωσορίζει τον Ιούλιο με την εκπτώτική κάρτα «ΜΑΖΙ Σαββατοκύριακο»

Η ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. προσφέρει για μία ακόμη χρονιά την καλοκαιρινή εκπτώτική κάρτα «ΜΑΖΙ Σαββατοκύριακο» και το αντίστοιχο πρόγραμμα e-Pass συμβάλλοντας στην ενίσχυση της τουριστικής επισκεψιμότητας και της τοπικής επιχειρηματικότητας ενόψει των καλοκαιρινών διακοπών.

Πιο συγκεκριμένα, από το Σάββατο 1η Ιουλίου 2023 και για τα Σαββατοκύριακα του καλοκαιριού, ενεργοποιείται η εκπτώτική κάρτα με επιστροφή, η οποία θα κοστίζει 17,80 ευρώ και προσφέρει τη δυνατότητα 2 διελεύσεων, με τη διέλευση της επιστροφής να πραγματοποιείται εντός 10 ωρών.

Η κάρτα θα είναι διαθέσιμη προς πώληση από όλες τις επανδρωμένες λωρίδες διόδων και από το Τμήμα Εξυ-



Από αυτό το Σάββατο 1η Ιουλίου και για τα Σαββατοκύριακα των καλοκαιρινών διακοπών ενεργοποιείται η 10ωρη κάρτα με επιστροφή και το αντίστοιχο πρόγραμμα σε πομποδέκτη

πηρέτησης Πελατών και απευθύνεται αποκλειστικά στα Ι.Χ. οχήματα (κατηγορία 2). Αντίστοιχα, για τους κατόχους πομποδέκτη στο πρόγραμμα e-Pass Aller - Retour, θα ενεργοποιηθεί η 10ωρη επι-

στροφή για τα Σαββατοκύριακα του καλοκαιριού, με το συνολικό κόστος των 2 διελεύσεων να είναι στα 14 ευρώ και φυσικά προσφέροντας όλα τα πλεονεκτήματα της χρήσης των ηλεκτρονικών

λωρίδων e-Pass: εύκολα και σύντομα περάσματα, χωρίς στάση και αναμονή, με φόρτιση και παρακολούθηση του λογαριασμού μέσω της online υπηρεσίας κ.λπ. Τόσο για την κάρτα όσο και

για τον πομποδέκτη, σε περίπτωση που η διέλευση της επιστροφής ξεπεράσει το χρονικό περιθώριο των 10 ωρών, ισχύουν οι κανονικές χρεώσεις τιμοκαταλόγου απλών διελεύσεων.

Για τις υπόλοιπες ημέρες της εβδομάδας, ισχύουν κανονικά η 4ωρη κάρτα με επιστροφή και η 4ωρη επιστροφή με τη χρήση του πομποδέκτη Aller - Retour.

Επίσης, από το Σάββατο 1η Ιουλίου, και για τα Σαββατοκύριακα της καλοκαιρινής περιόδου, η Γέφυρα θα φωταγωγηθεί, προσφέροντας ένα φαντασμαγορικό θέαμα στην καρδιά της τουριστικής περιοχής.

Εκ μέρους της παραχωρησιούχου εταιρείας, ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. Πάνος Λούκας δήλωσε: «Ως εταιρεία της VINCI High-

ways, εργαζόμαστε για να προσφέρουμε υψηλής ποιότητας υπηρεσίες στους χρήστες της Γέφυρας και να συμβάλουμε στο μέτρο που μας αναλογεί στην τουριστική προβολή της περιοχής και την ανάπτυξη των τοπικών οικονομιών στις δύο πλευρές του Στενού. Η κάρτα και το e-Pass Aller-Retour μαζί με άλλα ειδικά σχεδιασμένα προϊόντα της ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε., όπως το εργασία-pass που απευθύνεται στους καθημερινούς χρήστες της Γέφυρας προσφέροντας σημαντικότερες εκπτώσεις, αποτελούν έμπρακτη απόδειξη της δέσμευσής μας να συνδράμουμε προς αυτή την κατεύθυνση. Ταυτόχρονα η φωταγωγημένη Γέφυρα προσδίδει μαγεία στο βραδινό τοπίο, ενώνοντας τις δύο περιοχές».